



另一市民也遭遇同樣借貸糾紛

東尚房產假股權真借款 六旬老人討要十萬養老錢

華夏早報訊（燈塔新聞特約記者 天美）本想將手上閒置的資金做點投資錢生錢，卻不想陷入了壹場借貸糾紛。多次討要借款未果後，6月6日，家住湖南省澧源市石馬鎮的六旬老人邱某，將冷水江市東尚房地產開發有限公司（以下簡稱東尚房地產公司）告上了法庭。

邱某在訴狀上寫道，為了規避非法融資風險，東尚房地產公司以股權方式向其借款15萬元，利息為月息2分。東尚房地產公司自2013年6月至2014年2月按月支付給邱某利息共2.7萬元。後經邱某催討，東尚房地產公司償還了邱某借款本金5萬元。借款到期後，邱某多次向東尚房地產公司催討，要求其償還該筆借款本金10萬元，東尚房地產公司總以無資金為由拒絕償還。

邱某請求法院判令東尚房地產公司償還借款10萬元，且按原支付利息的利率支付至本金清償之日止的利息。

“我也是上個月才知道我父親借錢出去的事情。”邱某兒子告訴燈塔新聞。在邱某兒子提供的壹份“冷水江市東尚房地產開發有限公司工程部優先股憑證”上，記者看到，持股人是邱某，人民幣為10萬元。憑證上有“冷水江市東尚房地產開發有限公司工程部”的印章，以及公司董事長劉玉元、工程部負責人余某的印章。

邱某兒子告訴燈塔新聞，他們也曾多次找東尚房地產公司法人代表劉玉元交涉過，但劉玉元表示，他現在欠了幾千萬，沒有錢還給邱某。

“我也不清楚父親為何會借錢出去。只知道父親是經熟人介紹，認識了東尚房地產公司的人，雙方簽了優先股合同。”邱某兒

子說。

記者搜索“中國裁判文書網”發現，邱某的遭遇並非個案。壹份案卷號為“(2016)湘1381民初52號”的“劉利軍、劉永軍等與冷水江市東尚房地產開發有限公司、劉玉元民間借貸糾紛壹審民事判決書”顯示，該案原告母親李素華（已去世）也遭遇同樣的借貸糾紛。

該判決書顯示，原告劉利軍、劉永軍、劉建軍、劉愛軍訴稱，被告劉玉元以其經營的被告東尚房地產公司承建工程需要資金周轉為由向四原告之母李素華借款13萬元，雙方約定月利率為2%，借款期限為壹年。李素華支付了借款，被告按約支付利息至2014年2月28日。被告雖然向李素華出具了優先股憑證及融資入股分紅合同，但實際上屬於民間借貸關係，故訴請判令：兩被告償還四原告借款本金13萬元及利息（利息按月利率2%自2014年2月28日起計算至借款本金償清之日止）；兩被告賠償四原告經濟損失20萬元；兩被告按每日萬分之二標準賠償違約金。

法院經審理後最終判決，限被告冷水江市東尚房地產開發有限公司於該判決生效之日起十日內償還原告劉利軍、劉永軍、劉建軍、劉愛軍借款本金13萬元及利息（利息按月利率2%自2014年3月1日起計算至借款本金償清之日止）；駁回原告劉利軍、劉永軍、劉建軍、劉愛軍對被告劉玉元的訴訟請求；駁回原告劉利軍、劉永軍、劉建軍、劉愛軍的其餘訴訟請求。

邱某的兒子向燈塔新聞透露，日前，邱某已收到了澧源市人民法院送達的傳票，其與東尚房地產公司的民間借貸糾紛壹案，將於7月17日開庭審理。



隨著各地出臺的限購措施，房地產行業步入低谷。

《中醫藥法》7月1日起施行

中醫藥產業進入良性發展時代

7月1日，我國首部《中醫藥法》正式施行，作為中華民族瑰寶的中醫藥將正式邁入有法可依的時代。

有中醫藥界權威專家表示，《中醫藥法》不僅以法律的形式明確了中醫藥事業的重要地位，而且對中醫藥事業的扶持力度以及管理制度分別予以了肯定及優化。而該法對中醫藥的監管及違法行為的處罰力度，有望為中醫藥行業發展營造壹個良好的市場環境。

事實上，產業資本早已開始加碼布局中醫藥產業。據記者不完全統計，2017年以來，發生在中醫藥行業的並購投資案約有50起，已與2016年全年中醫藥行業並購數量持平。從中藥飲片、中成藥，到中醫院、中醫診所等，產業資本已將目光鎖定中醫藥健康服務的全產業鏈。中醫藥產業正在迎來良性發展時代。

專註苗藥研發生產的貴州百靈總經理牛民向記者坦言，“將民族醫藥寫進《中醫藥法》，意味著民族醫藥發展得到了頂層設計的支持，對公司加大苗藥研制和生產有積極影響。《中醫藥法》的施行，將使百靈的戰略規劃及發展路徑更加清晰。”

此外，《中醫藥

法》在中醫診所、中醫醫師准入、中藥管理等多個方面對現有的管理制度進行了改革創新。《中醫藥法》規定了適應中醫藥發展規律，符合中醫藥特點的管理制度，包括將中醫診所由許可管理改為備案管理，規定以師承方式學習中醫和經多年實踐，醫術確有專長的人員，經實踐技能和效果考核合格即可取得中醫醫師資格；允許醫療機構根據臨床需要，憑處方炮制市場上沒有供應的中藥飲片，或者對中藥飲片進行再加工等。

有中藥企業負責人向記者表示，“這些制度創新、保障措施等壹定程度上放寬了對中醫藥服務的准入，充分體現了國家對中醫藥行業的重視以及對中醫藥事業的扶持力度。”

國家中醫藥管理局局長王國強此前接受採訪表示，《中醫藥法》在很大程度上解決了制約中醫藥發展的重點、難點問題，有利於促進中醫藥的繼承和發展，有利於保持我國作為傳統醫藥大國在世界傳統醫藥發展中的領先地位。“《中醫藥法》具有很強的指導性、規範性和實用性，希望全社會更好地了解《中醫藥法》，推動《中醫藥法》有關規定落到實處。”王國強表示。

甘肅壹動物員負責人非法收購珍貴野生動物被判刑

新華社蘭州電（記者張欽）甘肅省天水城市動物園總經理呂某因非法收購珍貴、瀕危野生動物，近日被當地法院判處有期徒刑二年，緩刑三年，並處罰金3000元。

呂某經營動物園多年。2016年11月，他考慮到動物園內動物“老齡化”比較嚴重，便聯系河南省新野縣的養猴人張某購買獼猴。收到付款後，張某將兩只獼猴於11月5日交由當地壹輛從河南省南陽市發往青海省西寧市的長途客運大巴車負責托運。途中，大巴車遇到陝西警方檢查，兩只獼猴被查獲，警方立案偵查。國家林業局森林公安司法鑒定中心鑒定，確認這兩只動物是獼猴，屬於國家二級重點保護野生動物。

杭州“藍色錢江放火案”嫌犯被依法批捕

新華社杭州電（記者陳曉波）記者從杭州市人民檢察院獲悉，7月1日，該院對“藍色錢江放火案”犯罪嫌疑人莫某晶，以涉嫌放火罪、盜竊罪依法批准逮捕。

莫某晶，34歲，廣東東莞人。經公安機關查證，犯罪嫌疑人莫某晶在杭州市上城區藍色錢江公寓2幢1單元1802室從事家庭保姆工作期間，多次竊取雇主家中財物。2017年6月22日凌晨5時許，犯罪嫌疑人莫某晶在該戶室內放火，導致雇主家中母子四人死亡。

德陽市長趙輝會見四川大學“美麗中國”研究所蔡尚偉教授壹行

華夏早報訊（記者 陽楊）6月9日下午，四川省德陽市市委副書記、市長趙輝在廣漢市西園酒店會見四川大學“美麗中國”研究所蔡尚偉、程勵教授壹行，商談德陽市文化產業發展與傳播、美麗鄉村建設。

座談會上，趙輝代表德陽對蔡尚偉教授壹行表示熱烈歡迎。趙輝指出，蔡尚偉教授負責的四川大學“美麗中國”研究所和中國美麗鄉村研究中心，都是很好的合作平臺。

他指出，習近平總書記提出的“中國夢”中最美麗的篇章就是美麗的田園，“我們壹定要把農村發展的牌打好。”趙輝同時透露，該市將傾力將德陽打造成“成都北部新城、生態田園典範、國際文化名城、世界智造之都”，同時，其希望四川大學能為四川省正在籌辦的三星堆研究院提供學術支持，更好地挖掘三星堆的

價值。

蔡尚偉教授提到，四川大學是我國排名前八位的高水平、研究型、綜合性的國家重點大學，擁有著悠久的辦學歷史和完備的學科體系。“美麗中國”研究所依托四川大學雄厚的科研力量開展研究，是全國唯壹的“美麗中國—中國夢”學術機構，第壹個構建“美麗中國”建設評價體系，第壹家發布“美麗中國”建設水平報告。

蔡教授闡述了此前策劃的“糧畫之鄉”“黃瓜之鄉”等成功的美麗鄉村建設案例，並提出了“三星堆文化符號”“萬國美食城”等壹系列建設性意見。

四川大學旅遊學院博士生導師、中國美麗鄉村研究中心秘書長程勵教授，中訪網團委書記、總編輯蔡曉林，德陽市委宣傳部部長盧也，副市長廖凱等出席此次會議。